

**Proiectul de imn al municipiului Onești, județul Bacău**

**IMNUL ONEȘTIULUI**

*Imn închinat Sfântului Voievod Ștefan cel Mare  
Ctitorul Bisericii „Adormirea Maicii Domnului” din Borzești (1493-1494),  
supranumit Betleemul Ștefanian*

*Vă cheamă Măria Sa Ștefan la Borzești în Țara de Gios,  
Să vină poporul Moldovei, purtându-l în gând pe Hristos.  
Priviți-i azi chipul irenic scâldat în lumină și cânt,  
Vedeaveți în Domnul Moldovei pe Ștefan cel Mare ca Sfânt.  
El a fost cândva luptătorul, lui Hristos atlet luminat  
Acum este și rugătorul, de când Sfânt a fost proclamat.  
Îmbrăcați-vă în straie de nuntă, în mâini purtați un drapel,  
În ziua când Ștefan cel Mare vă cheamă pe toți la apel.  
În mână mai ține un paloș, ca semn de stindard și de cruce,  
Prin care vrea să ne spună, că pacea din ceruri aduce.  
Românii trecut-au prin veacuri, ca popor smerit și domol,  
Avându-l pe Ștefan cel Mare, icoană model și simbol.  
Legământ să faceți cu toții în fața lui Ștefan cel Sfânt:  
Cinsti-veți strămoșii, păstra-veți credința, oricât veți trăi pe pământ.*

**Muzică și text: Înaltpreafințitul Părinte Ioachim Giosanu, Arhiepiscopul  
Romanului și Bacăului**

## Cifraj armonic

### Imnul Municipiului Onești

Muzică și text: Înaltpreasfințitul Ioachim,  
Arhiepiscopul Romanului și Bacăului

Transcriere melodie după auz pe dublă notație și redactare:  
Arhid. Prof. Alexandru-Ioan Tecucianu

Andantino

*mf*



1. Vă chea mă Mări a sa Ște fun La Bor zești i in Țo ra de Gios



Să vi nă pe po rul Mol do vei Pur tăn du. L in gând pe Hris tos



Pri i vi ți. i azi chi pul i re nie Scă Al dat in lu mi nă și cânt



Ve dea ve. ți in Dom nul Mol do vei Pe Ște fun cel Ma re ca Sfânt.



2. El a fost că ănd va lup tă to rul Lui Hris tos a a tlet lu mi nat



A cum es te și ru gă to rul De când Sfânt a fost pro cla mat



Î in mă nă mai ți ne un pa loș Ca a semn de stin dard și de cru ce



Prin ca re vrea să ne spu nă Că pu ce ce reas că ne. a du ce

pag. 1



3 Îm bră ca și vă n stra ie de nun tă În mâini pu ur tați undra pel



În zi ua când Ște fan cel Ma re Vă chea mă pe tuți la a pel



Ro o mă nii tre cu tau prin vea curi Ca po por sme rit și domol



A vân du.l pe Ște fan cel Ma re I coa nă, mo del și sim bol



4. Le gă mânt să ă fa cețicu to ții În fa ța lui Ște fan cel Sfânt



Cins ti veți stră mo șii păs tra veți cre din ța ori cât veți tră i pe pă mânt

pag.2

Armonizările și aranjamentele muzicale ale imnului Oneștiului se vor face cu aprobarea primarului, prin Direcția de Cultură și Tineret.

INIȚIATOR,  
PRIMARUL MUNICIPIULUI ONEȘTI  
Victor-Laurențiu NEGHINĂ

Avizează pentru legalitate,  
SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ONEȘTI  
Cons.jur. Daniel SPĂNU